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Εις Διάκονον χειροτονία του Γεωργίου Κόντου 
στη Μητρόπολη Σπάρτης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Το πρωί του Σαββάτου 2 Νοεμβρίου 2024, στην ιστορική Ιερά 
Μονή Αγίων Τεσσαράκοντα Μαρτύρων Πάρνωνα, τελέσθηκε 
Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευσταθίου και με 
τη συμμετοχή του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Λακεδαιμονίας κ. 
Θεοφίλου, του Ηγούμενου της Μονής, Πανοσ. Αρχ. Εφραίμ 
Μιλτιάδου, ιερομονάχων και άλλων κληρικών της τοπικής 
Εκκλησίας.

Κατά τη διάρκεια της λατρευτικής σύναξης τελέσθηκε η εις Διάκονον χειροτονία 
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του κ. Γεωργίου Κοντού, τέως Αντιπροέδρου του Αρείου Πάγου, νυν Διοικητή του 
Ασύλου Ανιάτων Σπάρτης και επί σειρά ετών λαϊκού ιεροκήρυκα της τοπικής 
Εκκλησίας, ο οποίος είναι έγγαμος και πατέρας τριών παιδιών.

Στη χειροτονητήρια ομιλία του ο νέος Διάκονος επισήμανε αρχικά ότι 
διακατέχεται από δέος και συγκίνηση, επειδή εισέρχεται στους κόλπους της 
ιερωσύνης. Στη συνέχεια τόνισε ότι υπηρέτησε επί σειρά δεκαετιών την ανθρώπινη 
Δικαιοσύνη, που μερικές φορές είναι αμφιλεγόμενη, αλλά πλέον θα υπηρετήσει κάτι 
πιο σπουδαίο: την αποκαταστατική Δικαιοσύνη του Θεού.

Στη συνέχεια ευχαρίστησε θερμά τους πνευματικούς πατέρες του, τους κληρικούς 
και όσους πιστούς συμπροσευχήθηκαν, τους γονείς του ιδίου και της συζύγου του 
και την οικογένειά του. Ολοκληρώνοντας, ευχαρίστησε θερμά τον σεπτό οικείο 
Ποιμενάρχη, με τον οποίο διατηρεί πνευματικό δεσμό επί σειρά δεκαετιών, 
υπογραμμίζοντας ότι είναι πάντα παρών σε χαρές και σε λύπες της οικογένειάς 
του, ενώ αποτέλεσε τον σταθερό οδοδείκτη του σαν γνήσιος πνευματικός πατέρας.

Στο ξεκίνημα της αντιφώνησής του, ο Σεβασμιώτατος ανέφερε χαρακτηριστικά 
ότι η σημερινή είναι μία τόσο όμορφη και αξιέπαινη στιγμή για την Δόξα του 
Τριαδικού Θεού, που μοιάζει με όνειρο. Ακολούθως, μίλησε με θερμά λόγια για την 
προσωπικότητα του χειροτονηθέντα, που διακρίνεται από βαθιά πίστη, ήθος, 



θαυμαστή θεολογική και νομική κατάρτιση, αίσθημα καθήκοντος και 
ταπεινοφροσύνη.

Παράλληλα, γνωστοποίησε ότι θα διακονήσει τον Μητροπολιτικό Ναό 
Ευαγγελιστρίας, ενώ τόνισε ότι στην υλιστική εποχή μας ο νέος Διάκονος 
αποφάσισε να υπηρετήσει το Ιερό Θυσιαστήριο ως άμισθος. Ο Σεβ. Ποιμενάρχης 
δεν παρέλειψε να επαινέσει την εξαιρετική οικογένεια του χειροτονηθέντος, ενώ 
έκανε αναφορά και στους αξιόλογους πνευματικούς πατέρες του, που σμίλεψαν 
την χριστιανική οντότητά του.

Ακολούθησε η χειροτονία, ενώ μετά το πέρας της θείας Λειτουργίας, ο νέος 
Διάκονος δέχθηκε τις ευχές των προσκυνητών σε χαρμόσυνο κλίμα.




















